
Цю казку надаємо вам безкоштовно на 
сайті Ririro.com/uk. Наша місія - надати 
всім дітям у світі можливість 
безкоштовного доступу до різноманітних 
казок. Казки можна читати, 
завантажувати та роздруковувати 
онлайн, вони охоплюють широкий 
спектр тем, включаючи тварин, 
фантастику, науку, історію, різноманітні 
культури та багато іншого. 


Підтримайте нашу місію, поширюючи 
наш сайт. Бажаємо вам приємного 
читання!  



Ririro 

Падіння Б'янки крізь лід 
Давним-давно, в країні снігу та льоду, жили-були двоє 
найкращих друзів на ім'я Б'янка та Даглас. Вони ніщо 
так не любили, як катання на ковзанах по замерзлому 
озеру. Щодня після школи друзі взували ковзани і 
ковзали по гладенькій білій поверхні. Друзі любили лід, 
але вони також знали, що він може бути підступним. За 
ці роки вони засвоїли багато уроків про лід. Вони знали, 
що новий лід міцніший за старий. Вони знали, що течії 
під водою можуть перешкоджати утворенню міцного 
льоду. Вони знали, що для катання на ковзанах 
найкраще підходять безхмарні, безсніжні дні, бо сніг 
додає ваги і сповільнює утворення льоду. А їхні матері 
були дуже суворими, щороку Б'янка і Даглас повинні 
були вислуховувати промову 
про те, як врятуватися, якщо 
вони коли-небудь 
провалилися під лід. Діти 
були впевнені в собі та своїх 
знаннях і ніколи не боялися 
виходити на лід.


Одного холодного зимового 
дня Б'янка і Даглас вирішили 
покататися на ковзанах трохи далі, ніж зазвичай. Вони 



були добре підготовлені, у кожного з них був рюкзак з 
мотузкою, термос з гарячим какао, ковдра і повністю 
заряджений телефон. Вони ковзали і кружляли, не 
звертаючи уваги на те, як далеко зайшли. Раптом 
Б'янка відчула, що лід під нею почав тріщати. 
"Дагласе, нам потрібно повернутися на берег! Тут 
небезпечно", - спокійно сказала Б'янка другу, але було 
вже пізно. Вона провалилася під лід і впала в крижану 
воду. Даглас, який знаходився трохи далі, побачив, що 
його подруга тоне, і негайно кинувся на допомогу.

Намагаючись втриматися на плаву, Б'янка згадала, що 
говорила їй мати: не намагайся виплисти, намагайся 
зберегти енергію і тепло тіла. Контролюй своє дихання, 
шок від холодної води може легко призвести до 
гіпервентиляції та паніки, що зменшує твої шанси 
безпечно вибратися з води. Тому Б'янка зберігала спокій 
і дихала повільними, глибокими вдихами. І 
найголовніше, спробуйте зайняти горизонтальне 
плаваюче положення. Потім відштовхніться якомога 
сильніше, щоб спробувати скотитися горизонтально на 
лід.

Отже, Б'янка била ногами і використовувала руки, щоб 
спробувати витягнути себе з води на лід. Тим часом 
Даглас покликав на допомогу, а потім дістав зі свого 
рюкзака довгу мотузку. Він ліг на лід, щоб розподілити 
свою вагу, намагаючись триматися якомога далі від 
ополонки. Б'янка схопилася за мотузку і повільно, але 
впевнено вибралася з води. Даглас швидко витягнув її 



на берег. Запропонував їй сухий одяг, загорнув у ковдру 
і напоїв гарячим какао. Допомога прибула незабаром 
після того, як діти опинилися на березі, і вони швидко 
забрали Б'янку і Дагласа, щоб перевірити їхні життєві 
показники. З ними все було гаразд, і того ж дня їх 
відпустили додому.

На щастя, діти були добре підготовлені і точно знали, 
що робити. Вони зберігали спокій. Але вони зрозуміли, 
що їм дуже і дуже пощастило. Цей страшний випадок 
не відлякав їх від катання на ковзанах і льоду. Вони 
пішли кататися на ковзанах того ж тижня, але були 
обережні і не забували про небезпеку.


